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6．健康保険の加入状況とがん検診の受診機会 

（１）健康保険の加入状況 

問39. あなたが加入している健康保険の種類は次のどれに該当しますか。（１つだけ○印） 

 
図 3.6.1 加入している健康保険の種類 

○加入している健康保険の種類（図3.6.1）は、「それ以外の健康保険」が最も多く51.2％、

次いで、「吹田市国民健康保険」が27.8％となっている。 

 

○性別（図3.6.2）にみると、男女ともに「それ以外の健康保険」が最も多くなっている。

次いで多い「吹田市国民健康保険」は、女性（26.6％）よりも男性（29.5％）の方が2.9

ポイント高くなっている。 

○年齢別にみると、50歳代以下では「それ以外の健康保険」、60歳代では「吹田市国民健康

保険」、70歳以上では「後期高齢者医療保険」が最も多くなっている。 

○職業別にみると、「それ以外の健康保険」は、常時雇用者、経営者、重役、役員、派遣社

員などで多くなっている。一方、「吹田市国民健康保険」は、自営業主、自由業者、無職

（※家族従業者は、件数が極端に少ないため除く）などで多くなっている。 

○世帯年収別にみると、250万円未満では「吹田市国民健康保険」の割合が過半数を占めて

おり、250～500万円未満でも３割台となっている。 
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図 3.6.2 性別・年齢別・職業別・世帯年収別 加入している健康保険の種類 
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（２）がん検診の受診機会 

※問39で「4.それ以外の健康保険」と回答した人のみ 

副問 職場や加入されている健康保険で、がん検診を受ける機会はありますか。以下の

①～⑥の項目について、それぞれ１つずつ選んで番号に○印をつけてください。 

 

 
図 3.6.3 がん検診の受診機会 

○がん検診の受診機会（図3.6.3）をみると、『機会がある』割合が高いのは、《②肺がん検

診》が最も多く51.2％、次いで、《①胃がん検診》が49.9％、《③大腸がん検診》が46.2％

となっている。 

 

○『機会がある』割合を性別（表3.6.1）にみると、男性は《②肺がん検診》（60.2％）、《①

胃がん検診》（59.1％）、《③大腸がん検診》（53.0％）は過半数を占めている。一方、女性

はいずれの検診も４割台となっている。 

○年齢別にみると、50歳代では《②肺がん検診》（76.3％）、《①胃がん検診》（72.8％）、《③

大腸がん検診》（66.7％）の割合が高くなっている。また、《②肺がん検診》については、

40歳代（61.8％）、70歳以上（61.1％）でも６割台となっている。 

○職業別にみると、経営者、重役、役員、常時雇用者では《①胃がん検診》、《②肺がん検診》、

《③大腸がん検診》の割合が過半数を占めている。 

○世帯年収別にみると、750万円以上では《①胃がん検診》、《②肺がん検診》、《③大腸がん

検診》の割合が過半数を占めている。 
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＊女性のみ
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51.2%
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※『機会がある』：「職場や本人加入の健康保険で受ける機会がある」と 

「被扶養者(家族)に対して実施されている制度で受ける機会がある」の合計 
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表 3.6.1 性別・年齢別・職業別・世帯年収別 がん検診の受診機会 

 
 

 

※『機会がある』割合 （％）

Ｎ

①
胃
が
ん
検
診

②
肺
が
ん
検
診

③
大
腸
が
ん
検
診

Ｎ

※
④
⑤
は
女
性
の
み

④
乳
が
ん
検
診

⑤
子
宮
が
ん
検
診

Ｎ

※
⑥
は
男
性
の
み

⑥
前
立
腺
が
ん
検
診

611 49.9 51.2 46.2 345 45.2 44.6 264 33.0

女性 345 42.9 44.3 40.9 345 45.2 44.6 - -

男性 264 59.1 60 .2 53.0 - - - 264 33.0

不明・無回答 2 50.0 50.0 50.0 - - - - -

30歳未満 86 11.6 16.3 10.5 46 15.2 17.4 40 10.0

30歳代 136 37.5 33.8 28.7 81 37.0 37.0 54 22.2

40歳代 170 59.4 61 .8 57.6 98 53.1 55.1 72 33.3

50歳代 114 72 .8 76 .3 66 .7 61 60 .7 57.4 53 58.5

60歳代 82 59.8 57.3 59.8 47 44.7 42.6 34 32.4

70歳以上 18 44.4 61 .1 44.4 10 70 .0 50.0 8 50.0

不明・無回答 5 60.0 60.0 60.0 2 100.0 100.0 3 33.3

常時雇用者 276 59.8 59.1 54.0 83 50.6 48.2 192 34.4

臨時雇用者 133 44.4 48.9 43.6 113 44.2 48.7 20 30.0

派遣社員 11 45.5 54.5 36.4 7 42.9 42.9 4 25.0

内職 1 100 .0 100 .0 100 .0 1 100 .0 100 .0 0 0.0

自営業主、自由業者 9 66.7 66 .7 44.4 5 60 .0 40.0 4 0.0

家族従業者 0 0.0 0.0 0.0 0 0.0 0.0 0 0.0

経営者、重役、役員 23 60 .9 69 .6 60 .9 4 50.0 25.0 19 42.1

学生 28 10.7 10.7 10.7 15 13.3 13.3 13 15.4

専業主婦・主夫 102 38.2 39.2 34.3 101 43.6 40.6 0 0.0

無職 27 44.4 44.4 48.1 16 56.3 56.3 11 27.3

不明・無回答 1 100.0 100.0 100.0 0 0.0 0.0 1 100.0

250万円未満 35 45.7 45.7 42.9 23 39.1 43.5 12 33.3

250～500万円未満 161 37.9 43.5 32.9 85 32.9 29.4 76 15.8

500～750万円未満 149 50.3 51.0 47.7 88 50.0 51.1 61 41.0

750～1,000万円未満 104 63 .5 62 .5 57.7 64 59.4 56.3 39 30.8

1,000～1,500万円未満 80 68 .8 65 .0 65 .0 43 55.8 58.1 37 56.8

1,500万円以上 29 69 .0 69 .0 69 .0 7 71 .4 71 .4 22 40.9

わからない 39 15.4 23.1 15.4 25 20.0 16.0 13 7.7

不明・無回答 14 42.9 35.7 35.7 10 30.0 40.0 4 75.0

※網掛け■は60％以上のもの

全　体

性
別

年
齢
別

職
業
別

世
帯
年
収
別


